
Γενική Απολογιστική Συνέλευση του Συλλόγου Κατοίκων Τσακού 
Με μεγάλη συμμετοχή, πλούσιο προβληματισμό και πολλές προτάσεις πραγματοποιήθηκε η 
Γενική Απολογιστική Συνέλευση του Συλλόγου Κατοίκων Τσακού. 

Ο απολογισμός αναφέρθηκε σε: 

ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΕΣ ΟΜΑΔΕΣ σε συνεργασία και με τα Σχολεία της Γειτονιάς μας. ΧΟΡΕΥΤΙΚΟ 
ΕΝΗΛΙΚΩΝ (40 συμμετοχές), ΧΟΡΕΥΤΙΚΟ ΠΑΙΔΙΚΟ (12 συμμετοχές, δωρεάν), ΟΜΑΔΑ 
ΖΩΓΡΑΦΙΚΗΣ (30 συμμετοχές, δωρεάν), ΟΜΑΔΑ ΣΚΑΚΙΟΥ (25 συμμετοχές), ΘΕΑΤΡΙΚΗ 
ΟΜΑΔΑ (10 συμμετοχές), ΟΜΑΔΑ ΠΙΓΚ – ΠΟΓΚ (12+10 συμμετοχές), ΟΡΕΙΒΑΤΙΚΗ ΟΜΑΔΑ, 
ΟΜΑΔΑ ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΥ 

ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΕΣ ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ (για το 2025) ΓΙΟΡΤΗ ΓΕΙΤΟΝΙΑΣ (κάθε χρόνο το καλοκαίρι με 
ορχήστρα, χορούς κλπ), ΘΕΑΤΡΙΚΗ ΠΑΡΑΣΤΑΣΗ (ΜΠΡΕΧΤ) ΟΙ ΔΥΟ ΓΙΟΙ, ΣΥΝΑΥΛΙΑ με θέμα 
‘’ΑΠΟ ΤΗ ΣΜΥΡΝΗ ΣΤΟΝ ΠΕΙΡΑΙΑ’’, ΕΚΔΗΛΩΣΗ – ΣΥΝΑΥΛΙΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΛΑΙΣΤΙΝΗ, ΠΡΟΒΟΛΗ 
ΤΑΙΝΙΑΣ ΤΟ ΤΕΛΕΥΤΑΙΟ ΣΗΜΕΙΩΜΑ, ΕΚΔΡΟΜΕΣ ΛΑΥΡΙΟ, ΝΑΥΠΛΙΟ με περιηγήσεις,ΔΥΟ 
ΠΕΖΟΠΟΡΙΕΣ ΣΤΟΝ ΥΜΗΤΤΟ. 

Είχαμε πρωταγωνιστικό ρόλο στην συγκρότηση της ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΦΟΡΕΩΝ ΚΑΙ ΚΑΤΟΙΚΩΝ ΓΙΑ 
ΤΟΝ ΥΜΗΤΤΟ ΤΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ ΚΑΙ ΤΟΥΣ ΕΛΕΥΘΕΡΟΥΣ ΧΩΡΟΥΣ με συμμετοχή 24 
ΣΥΛΛΟΓΙΚΟΤΗΤΩΝ που διοργάνωσε ανοιχτές συζητήσεις, μεγάλη εκδήλωση και συναυλία, 
ημερίδα με πλήθος κόσμου.  

Αναδείξαμε την πρόθεση της Δημοτικής αρχής για πολεοδόμηση της ΠΕ3 και το σχέδιο 
κατασκευής οδού σε συνέχεια της Γραβιάς στο δάσος του Υμηττού και κινητοποιήσαμε τους 
Φορείς και του πολίτες. 

Καταθέσαμε ολοκληρωμένη πρόταση στη διαβούλευση για το Τοπικό Πολεοδομικό. 

Με καθοριστική παρέμβαση ματαιώσαμε το καταστροφικό σχέδιο προέκτασης της οδού 
Κριεζώτου στο δασάκι του λόφου Τσακού, για τον οποίο καταθέσαμε ολοκληρωμένη 
πρόταση πυροπροστασίας και ανάδειξης του.  

Συμβάλλαμε στην ματαίωση της 10μετρης ζώνης δήθεν πυροπροστασίας στον Υμηττό και 
τον λόφο Τσακού.  

Διεκδικούμε την φροντίδα και την περιποίηση του Πάρκου Νεαπόλεως που είναι 
παρατημένο. 

Προτείναμε κυκλοφοριακές ρυθμίσεις, διαπλάτυνση πεζοδρομίων και πεζοφάναρο για την 
οδό Νεαπόλεως και την επικινδυνότητα της. 

Πορευτήκαμε μαζί με το φιλειρηνικό κίνημα και την Επιτροπή Ειρήμης Αγίας Παρασκευής. 

Συμπαραστεκόμαστε έμπρακτα στις διεκδικήσεις της Ένωσης Γονέων για την 
υποχρηματοδότηση και την μεγάλη καθυστέρηση σε απαραίτητα έργα στα σχολεία. 

Συνεργαζόμαστε με τον Δημοκρατικό Γυναικείο Σύλλογο για την πρωτοβάθμια φροντίδα 
υγείας. 



Στην συνέλευση παραβρέθηκαν και τοποθετήθηκαν ο επικεφαλής της Νέας Αρχής, Γιώργος 
Οικονόμου, ο επικεφαλής της Λαικής Συσπείρωσης, Ηλίας Τσιμπουκάκης και ο Δημοτικός 
Σύμβουλος Σωτήρης Παπαμιχαήλ. 

Η Γενική Συνέλευση αποφάσισε οι ΕΚΛΟΓΕΣ να διεξαχθούν Σάββατο 9 Μάη και Κυριακή 10 
Μάη από 10πμ έως 5μμ στο 3ο Δημοτικό Σχολείο Αγίας Παρασκευής 

 


